

## 市井中国

武汉这名六旬富翁结婚了，新娘是他的30岁的秘书

### 更绝的是，他在门口摆个POS机，刷卡收礼金

12日中午，湖北武汉东西湖一六旬富翁和他30多岁的秘书结婚。婚礼现场令人大开眼界——酒店门口竟摆着一个POS机，来宾送礼，可以刷卡。

新郎官是郑先生，早年与妻离婚，20多年一直未娶。去年，与其公司秘书相爱，定于昨日结婚。20多年来，郑先生结交了许多朋友，凡朋友有红白喜事，他都出手大方，所以积了许多人情。结婚时本不准备办婚礼，妻子坚持要办，他便依了，给百余位朋友发了请帖。

前晚，几名朋友打电话给郑先生，开玩笑说：“郑总，明天总不能让我们背着一大包现金来喝喜酒吧。要不，你请个出纳在酒店门口数钱，并摆个验钞机？”郑先生一想，他送出去的礼金都是大礼，到时，朋友送礼也不会太少，要是站在门口数钱也不太方便，就和酒店商量，借用酒店POS机刷卡收礼金。朋友刷卡后，要在银行回单上签字，他们就用回单登记朋友的礼金。

据楚天都市报

电视节目被抢注成安全套商标又有新案例

### 湖南卫视的“快乐男生”也上套了



中央电视台多个节目被抢注成安全套商标后，湖南卫视也未能避过。近日，在网上卖礼品安全套出名的博主“退伍兵钟宁”在自己博客上宣称，她已经正式注册了“快乐男生”的商标，类别为第十类：橡胶避孕套。

钟宁在博客中写到：我之所以注册快乐男生，是受到当前正在全国火爆进行的一档选秀娱乐节目“快乐男生”的启发。这是个知名度很高的节目，尤其备受那些追求个性、追求时尚的年轻人的欢迎，而我所创办的嬉皮套（礼品安全套），也是专门针对年轻消费群的，主旨一致：都是为了让年轻人更加快乐！

据调查，网友“退伍兵钟宁”是一名退伍老兵，她现在在广州市经营一家名为“嬉皮套·爱情专卖店”，其专卖店就是专门销售避孕套的用品店。钟宁在博文中还表示，她将会把注册的“快乐男生”这个商标投入到她创意的礼品安全套中去，“让更多的男生享受快乐”。  
本报整理

### 5月白天变长了，到底长了多少？

不知道的话，看看专家给的答案吧：哈尔滨白昼增加了69分钟，北京为54分钟

进入5月，尤其是立夏过后，人们明显感觉到白天越来越长，但究竟长了多少呢？

天津市天文学会理事赵之珩介绍说，要弄清这个问题，公众首先要了解，天为什么会变长。由于地球倾斜自转，同时绕太阳做公转运动，冬至以后，太阳对地球的直射点逐日北移，太阳直射点越靠北，白昼越长，黑夜越短。

昼长夜短这种变化，纬度越高的地区越明显。为此，天文专家选取了几个有代表性的城市进行测算：5月，哈尔滨白昼增加了69分钟，北京为54分钟，天津为52分钟，上海为39分钟，广州为27分钟，三亚为20分钟。  
据新华社电

## 全家一起来奥运 全家一起看奥运 “华帝·CCTV奥运家庭进行时”郑州赛区决赛

“华帝·CCTV奥运家庭进行时”郑州赛区决赛由国家体育总局、央视体育频道、全国妇联联合打造的“华帝·CCTV奥运家庭进行时”已入驻郑州，在5月6日、7日海选的精彩角逐后，城市决赛也已于5月12日的健康河南省

体育场进行完毕。由于本次决赛活动游戏有趣，奖品丰厚，郑州

“华帝·CCTV奥运家庭进行时”的决赛场面火热异常。在决赛现场记者看到，参赛家庭相互配合，认真的按照游戏要求展现着他们的运动实力和家庭成员间的相互

默契；所有在场的人们都已全身心地投入到了比赛中。

据笔者了解，按照本次活动的赛程规定，郑州决赛胜出的两个家庭将参加区域复赛，再次胜出的家庭会去参加北京总决赛。

郑州决赛结束后，笔者走访

了那些在决赛中胜出即将参加区域复赛的家庭，他们都喜气洋洋信心百倍的表示：一定会尽自己的努力把决赛演绎得更精彩！我们也在祝福这些一路走来的参赛家庭，能在区域复赛中取得好成绩。



## 香港富豪深圳寻欢被绑架撕票

这起绑架案过去快4个月后才曝光

### 主角是被称为香港“针织大王”的郑慈太 他被一对贼鸳鸯勒索100万元，最终被打重伤致死

#### 罪案现场



今年1月，赵女多次致电给郑慈太，假称介绍女朋友给他，1月25日，赵女声称已在深圳一家酒店豪华房开房等候，郑慈太当晚只身赴会。



郑慈太到房间后，被赵女男友钱某制服，并被拳打脚踢、刀柄扑头、利刃割颈，身上数万元财物也被抢走。



郑慈太不肯就范，被匪徒疯狂殴打，两名匪徒然后用床单将昏迷的郑包裹，再用沙发压住其身体，然后夺门逃去。

#### 罪案主角

### 香港富豪郑慈太：创业多年成针织大王



70年代扩展成立百德织造后，业务蒸蒸日上。郑慈太上世纪80年代在港成立“港盛”从事制衣，同时踏足内地，在东莞桥头成立内地和香港合资企业，1984年至1990年间，百德在东莞的合作厂家增至4家。郑1993年底在港成立百德国际前身“百德针织”。之后将百德织造和“港盛”部分业务注入新公司。

1997年郑在东莞创立百德工业城，到上市前已发展为一个有7座工厂大楼的针织王国，百德也成为亚洲针织衣物、棉织服装及运动服生产领导者之一。2001年以“百德国际”之名上市，以5月11日百德国际股价收市报三毛四分计，市值8040万元，百德现在东莞及泰国均设有厂。

一生爱马的郑慈太，在港先后养有“企业家”及“企业精神”两驹。它们多次为他带来头马及捧杯荣耀。

百德创立初期只是荃湾一家小针织厂，上世纪